



新年的钟声越来越近,辉煌的2014已经进入了历史的画册。在过去的一年里,省会医疗机构的发展迎来诸多新机遇,由本报主办的“2014 省会医疗机构口碑榜”评选活动,在历时近3个月的推荐、投票、暗访、测评后,终于在今天落下帷幕。评选活动启动以来,众多读者通过邮件、电话、微信的方式推荐自己信赖的医疗机构。随着活动的结束,为读者设置的推荐奖和投票幸运奖名单也正式出炉,届时工作人员将联系各位获奖读者,送上由活动主办方精心准备的新年礼物。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

全程票选 暗访测评 “2014 省会医疗机构口碑榜”强势出炉

评选准则 公平、公开、透明

本次评选活动历时3个月,来自省会共计近3000张有效投票。据组委会透露,此次从省会130家正规医疗机构中,经过层层筛选,由读者随机暗访审核,最终评选出42家百姓心中最佳口碑医疗机构。

为了确保评选结果的公平、公开、透明,组委会专门组建了由“神秘顾客”领衔的评审委员会,公开向社会征集10名读者参与暗访测评,并由相关专家对在豫注册已满3年、专科特色明显、医疗技术和医疗质量良好、学科团队健全的医疗机构进行评审,能够获得该项荣誉一定是具备了省会一流医疗条件的医疗机构,因此更具权威性。

评选影响 树立值得信赖的口碑品牌

“此次近乎苛刻的评选活动,必将对省会整个医疗市场进行一次重新洗牌,资质齐全、医师力量雄厚、技术

设备齐全、医疗纠纷少、事故率低的医疗机构必将被保留,并获得更多的政府支持和认可,相反,一些实力较差、事故较多的医疗机构将逐渐被淘汰,医疗行业医疗服务质量将会进一步得到提高。”

郑州新视界眼科医院院长蔡文全接受采访时表示:作为一个光明行业,我们肩负着“打开视野”的神圣使命。近些年来,我们始终将医疗质量放在第一位,提高医院的硬件设施,加强学术研究,率先引入了先进技术,进一步确保了手术质量和效果,将手术满意度保持在99.7%。此项荣誉授予我们,不仅是对我们的认可,更是对我们的鞭策。今后我们将更严格要求自己,将这项光明产业健康、蓬勃地发展下去。

消费者声音 “好口碑”成为择院“金标准”

“面对众多的医院,很多患者不知道如何选择。这项评选结果的出台将

为患者择院树立指路明灯,成为重要参考标准。”在植得口腔给父亲进行种植牙的张女士告诉记者“牙齿上神经很多,稍不留神就会导致大出血,我不知道哪些医生可以信任,也不知道拥有哪些资质的医疗机构可以选择。选择植得口腔,完全是因为父亲的几个老战友的推荐,要是没有人推荐,选择医院就比较盲目,风险也会很大。现在晚报做的这个评选,就好像为医疗行业重新进行了梳理和淘汰优选,使我们在今后选择医院时,更能简单、准确辨别医院的实力了。”

“医疗行业发展迅速,是市场需要的结果,作为媒体,我们有责任对这个行业的健康发展进行必要的引导,给人民群众一个安全、放心的就医环境。所以这次评选中,我们将医疗机构的医师资质、手术质量、硬件条件、医院环境及医疗投诉等作为评选的最基本项目,经过严格的筛查、过滤,我们评选出一批可以让消费者放心的医疗机构,获得荣誉的医疗机

构都是综合实力较强、资质健全的‘优势专科’。今后患者就诊,‘优势专科’将成为重要的参考标准。”组委会负责人说。

评选意义 塑造特色、加强自律、规模发展

数目庞大的、服务样式多元化的社会医疗机构,亟待全面、细化,此举能有效进行政策信息的普及,规范执业行为、推进行业自律、完善学科建设,并将重新构建省会医疗行业新体系,助推医疗机构更加规范、健全。

“此次评选活动非常成功,获得了众多读者的大力支持,以后每年都会开启类似的评选活动。”组委会负责人表示,此类评选有利于增强医疗从业人员的归属感和认同感,有利于社会医疗机构树立诚信服务良好形象,同时正确引导省会医疗机构增加对医疗技术的资源投入,促进医疗机构规模发展,满足群众多层次医疗服务需求。

金奖银奖不如患者夸奖,金杯银杯不如百姓口碑。在2014 省内医疗机构口碑榜评选中,郑州长峰医院以承担社会责任为己任,凭借领先的医学技能和良好的疗效,深受广大患者和家属的认同,得到了社会各界的一致认可,被读者投票推荐为最佳口碑医疗机构品牌。 郑州晚报记者 蒋晓蕾



金奖银奖不如患者夸奖 金杯银杯不如百姓口碑 郑州长峰医院: 砥砺前行 公益为民

爱满中原 心系患者

近年来,郑州长峰医院始终走在血管瘤治疗的最前沿,以知名的专家、一流的设备、精湛的医术、优质的服务闻名全国,享誉海内外。

这座集医疗、科研、教学、预防、保健、康复为一体的新型现代化医院,已经成为以治疗血管瘤、胎记为主的特色专业医院,北京中联国际血管瘤研究院河南省临床医院,全国微创科技示范基地,中国华侨公益基金会笑玮儿童血管瘤基金河南省唯一定点医院。

走过的道路虽然漫长,但步步坚实,郑州长峰医院凭借自身的优势,充分整合医疗资源,聘请多位国际学科泰斗担任学术顾问,并与美国著名医疗集团—北岸长岛犹太医疗集团达成战略合作意向,共享双方医疗资源及科研成果。

砥砺前行 笑望未来

一直以来,郑州长峰医院在社会

各界的认可声中砥砺前行,医院采用的蓝光光动力治疗红胎记获得国家专利,开辟红胎记治疗的新篇章。高频电凝术治疗血管瘤,获得解放军总后勤部科技成果三等奖。高频彩超微创介入术治疗肝血管瘤,填补国内肝血管瘤微创治疗的空白。一系列技术的创新为众多血管瘤、胎记患者带来了福音。

为进一步方便患者就诊,郑州长峰医院还增开“省市医保、新农合院内直补”绿色通道,真正实现医保、新农合患者“在哪看病、在哪报销”,大大减轻了省市医保、新农合患者的就医负担。

新的一年,长峰医院为造福更多血管瘤、胎记患者,特开展寒假惠民活动,凡在寒假期间住院治疗的血管瘤、胎记患者,将享受免专家挂号、会诊费,治疗费、手术费可优惠8%。

医院咨询电话:
400-698-1200
0371-66336633